

「ソニー銀行株式会社 2017年ディスクロージャー誌」正誤表

「ソニー銀行株式会社 2017年ディスクロージャー誌」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします（訂正箇所のみ掲載しております）。

○ P. 59 1. 連結自己資本比率

2016年度	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	468,032 百万円	507,013 百万円
信用リスク・アセット調整額	381,818 百万円	342,837 百万円

○ P. 60 2. 単体自己資本比率

2016年度	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	470,475 百万円	509,456 百万円
信用リスク・アセット調整額	377,498 百万円	338,517 百万円

○ P. 65 2. 自己資本の充実度に関する事項
(1)所要自己資本の額

2016年度	誤	正
内部格付手法が適用されるエクスポージャー	31,477 百万円	34,596 百万円
リテール向けエクスポージャー	19,404 百万円	22,523 百万円
その他リテール向け	4,516 百万円	7,635 百万円
信用リスク 計(A)	39,668 百万円	42,786 百万円
合計 (A)+(B)	43,175 百万円	46,293 百万円

○ P. 74 1. 自己資本の充実度に関する事項
(1) 所要自己資本の額

2016 年度	誤	正
内部格付手法が適用されるエクスポージャー	32,170 百万円	35,288 百万円
リテール向けエクスポージャー	19,404 百万円	22,523 百万円
その他リテール向け	4,516 百万円	7,635 百万円
信用リスク 計(A)	39,863 百万円	42,982 百万円
合計 (A)+(B)	42,968 百万円	46,086 百万円

以上